

# ΣΤΗΝ 10η ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟ Βραβεύτηκαν 6 συμπάροικοι για την προσφορά τους στην Ενορία Κοινότητα Αγίου Νεκταρίου- Μπέργουντ

**Μ**ε την ευκαιρία του εορτασμού της 10ης επετείου του ΕΤΟΥΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ το Διοικητικό Συμβούλιο της Ενορίας Κοινότητας Αγίου Νεκταρίου Μπέργουντ διοργάνωσε πρόσφατα τελετή βράβευσης παραγόντων που πρόσφεραν και προσφέρουν αφιλοκερδώς της υπηρεσίες τους - και όχι μόνον - υπέρ του Κοινοτικού Οργανισμού, της εκκλησίας και των ενοριτών του Αγίου Νεκταρίου.

**Τ**ΗΝ αναγνώριση της προσφοράς όλων και την βράβευση έξι εξ' αυτών που επελέγησαν από τον πρόεδρο κ. Χρήστο Σύριο και Δ/Σ λάμπρινε η παρουσία του Υπουργού Περιβάλλοντος και Κοινοτήτων κ. Τόνυ Μπέρκ, που εκπροσωπεί την εκλογική περιφέρεια Watson, ο οποίος μίλησε με τα καλλίτερα λόγια για την κοινωνική προσφορά και την δραστηριότητα της Ελληνορθόδοξης Κοινωνίας του Μπέργουντ και δέχτηκε με ιδιαίτερη ευχαρίστηση την εικόνα του Αγίου Νεκταρίου που του πρόσφερε ο πρόεδρος της Ενορίας "ώς ενθύμιο και ως φυλαχτό. Τα βραβεία αναγνώρισης της προσφοράς

**Τ**α βραβεία αναγνώρισης της αφιλοκερδούς προσφοράς, κατ' αλφαβητική σειρά, δόθηκαν:

**ΣΤΟΝ κ. Γιάννη Διακοπαναγιώτη** πρώην πρόεδρο της Ενορίας που ως σήμερα δεν παύει να συμβουλεύει να παρίσταται και να προσφέρει υπέρ του Ι. Ναού και των ενοριτών **όλη προσφορά ΣΤΟΝ κ. Χάρρη Κιούση**, γιού παλαιού νεωκόρου του Αγ. Νεκταρίου για την ποικιλόμορφη προσφορά του

**ΣΤΗΝ κα Μαρία Κρητικού** ακούραστη βοηθό σε κάθε τομέα εργασίας υπέρ του Ι. Ναού.

**ΣΤΗΝ κα Αμαλία Σάντας**, την αξιαγάπητη υποστηρίκτρια των καθηκόντων της Φιλοπώχου επί 20 συνεχή έτη.

**ΣΤΟΝ κ. Αλέξανδρο Σταυρόπουλο** τον καλό και ταλαντούχο σύμβουλο και φίλο όλων των ενο

**ΣΤΗΝ κα Κάθριν Χριστογιώργη** που δεκαετίες πίσω αποφάσισε ν' αφήσει οτιδήποτε άλλο και να αφιερωθεί στην εκπαίδευση κι' ελληνομάθεια των παιδιών της ενορίας.



Η βραβευθείσα κα Μαρία Κρητικού, πλαισιωμένη από τον ιερατικό προϊστάμενο του Αγ. Νεκταρίου π. Ιωάννης Καπέτα, με τον υπουργό κ. Τόνυ Πέρκ και τον πρόεδρο κ. Χρήστο Σύριο



ΑΝΩ: Ο βραβευθείς, πρώην πρόεδρος και συνεχώς παρών στα δρώμενα της Ενορίας, από την ίδρυσή της έως σήμερα κ. Γιάννης Διακοπαναγιώτης με μέλη της οικογένειάς του τον πατέρα Καπέτα και τον υπουργό κ. Μπέρκ

ΑΝΩ: η βραβευθείσα εκπαιδευτικός κα ΞΚάθριν Χριστογιώργη με τον σύζυγό της, τα παιδιά τους και άλλα μέλη της οικογένειάς έρκ και τον πρόεδρο κ. Χρήστο Σύριο, σε μια αναμνηστική φωτογραφία της βράβευσης με τον ιερέα και τον υπουργό



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Ο υπουργός κ. Μπέρκ με την εικόνα του Αγ. Νεκταρίου που δέχτηκε ως αναμνηστικό δώρο και ως φυλαχτό. ΔΕΞΙΑ η ακούραστη Γραμματέας του Ενορίας και χοροδιδασκάλισσα της Ενορίας Χριστίνα Ευθυμιάδη

